

第三届油菜花旅游文化节开幕

将持续至4月26日,油菜花摄影大赛同时启动

本报3月26日讯(记者 贾威 通讯员 柴洪亮 熊桂霞) 26日,长清区双泉镇万亩油菜花基地一片欢声笑语,济南市第三届油菜花旅游文化节正式拉开帷幕,伴随着“山东省旅游协会摄影基地”的揭牌,第三届“和春天有个约会”油菜花摄影大赛同时启动。

本届油菜花旅游文化节由济南市旅游局和长清区人民政府主办,双泉镇人民政府、长清区旅游局、长清区农业局、长清区林业局承办,以“花儿为美丽双泉绽放”为主题,倡导原生态赏花亲水游,让游客呼吸新鲜空气,感受田园风光,亲近自然之美。

记者在油菜花观赏基地看到,地势较高和向阳地段已经被金黄色的油菜花所覆盖,部分地势低,光照不足的位置也已泛黄。据当地居民介绍,这几天正是油菜花全面绽放的时期,每天都有大量的油菜花盛开,预计到本周周末,大面积的油菜花都会开放,清明节前后是观赏油菜花的最佳时节。

本届油菜花旅游文化节将持续至4月26日,其间将重点推出“农家乐美食周”、“名泉寻访认领”、“书画名家画双泉”几项活动,几十道特色农家菜肴、150多处天然山水名泉、数不尽的田园美景,通过不同形式展现“江北婺源、水乡双泉”的崭新面貌。此外,双泉镇还将举办广场舞表演、招商引资发布会、农特产品展销、蔡玉水雕塑展、自行车骑行等活动。

近几年来,双泉镇作为“全国美丽乡村”创建试点镇、山东省旅游强镇、山东省休闲观光特色小镇、济南市观光休闲农业发展示范镇,通过发展特色农业和生态文明建设,积极打造具有双泉特色的乡村旅游文化产业,目前全镇已形成了春季赏花游、夏季亲水游、秋季采摘游、冬季民俗游的四季游产业格局。

留住住青山绿水,记得住美丽乡村,热情好客的双泉人民欢迎广大市民前来观光旅游。

温馨提示:

1、交通路线:①自驾车沿济菏高速至孝里双泉出口,右行至双泉镇。②自驾车沿经十西路至长清,然后沿104省道至旋庄桥(有双泉路标),右行至双泉镇。③堤口路乘坐济南至双泉的公共汽车,直达双泉镇。

2、油菜花欣赏路线:①柳杭村至尹庄村环山公路(核心区)。②柳杭村至书堂峪村沿线。③双泉镇旅游西路至五眼井村沿线。

3、为方便市民游玩,避免交通拥堵,保护农民劳动成果,在观赏区周边划有停车位,并在旅游路线实施了交通管制,严禁机动车进入环山线路。

小学师生捐款救助患病同学

目前已捐款24000多元

本报3月26日讯(记者 贾威) 点点爱心,汇聚成河,无私助人,真情温暖。19日上午,平安中心小学五(1)班40多位同学和全校师生为身患脊髓炎的张力恒捐款24047元爱心款。

张力恒今年11岁,是平安实验小学的五(1)班学生。据小力恒的班主任赵美介绍,小力恒在学校的表现很好,虽然学习算不上名列前茅,但很听话很懂事,同学们也非常喜欢他。在得知力恒患了脊椎炎的时候,同学们都希望他能够快点好起来,与班主任结合学校组织的“拒绝零食进校园,我的零用钱,我做主”的活动,向全校师生发出“奉献爱心,救助小力恒”的倡议。倡议一经发出,学校师生积极响应,踊跃捐助,截止到2015年3月20日全校师生捐款24047元。

据了解,去年2月6日,小力恒像往常一样和小伙伴玩,回家后一切也还正常,可到了晚上,小力恒突然无法大小便,腿脚也开始发麻。2月7日一大早,力恒的妈妈孔令苹就把他送到长清区人民医院,医生告知孩子的病情比较严重,需要立即转院。孔令苹这才意识到事情的严重性,将孩子转到济南军区总医院,经诊断,孩子患的是脊髓炎。

孔令苹在力恒1岁时和丈夫离了婚,和父母住在一起。父亲身体不好,母亲是个精



学校通过介绍张力恒的情况,组织同学们献爱心。本报记者 贾威 摄

神病人,孔令苹白日上班,晚上回家照顾父母和孩子。利用节假日,孔令苹在家种点地,一个月的收入不到1500元。虽然苦点累点,看着孩子一天天长大,孔令苹累并幸福着。如今,孩子被诊断出是脊髓炎,对孔令苹来说简直就是个晴天霹雳。要给小力恒治病,面临着高额的医药费,让这个本来就拮据的家庭不堪重负。懂事的小力恒为了不让妈妈为难,甚至

有了放弃治疗的念头,但在老师、同学和爱心人士的帮助下,小力恒感受到了大家的关爱,重新振作起来。

孔令苹告诉记者,小力恒已经住院四十余天,花费十多万元。目前,小力恒的病情还算稳定,但是身体还麻木,没有知觉,仍在医院住院治疗。虽然花费比以前少了很多,但每天至少还得花费五六百元。据介绍,现在的医院没有康复设施,没办法给孩子做康复训练,她

准备过几天把孩子转到其他医院做康复治疗。

据了解,到目前为止,孔令苹的同事、张力恒的同学老师以及社会爱心人士和民政部门共为小力恒筹集了五万多元的治疗费用。滴水汇成河,碎石堆成岛,只要人人都能献出一份爱,美好的生命必将得到挽救!相信坚强的小力恒一定会站起来,回到他渴望的校园,也希望更多的爱心人士能够加入到帮助小力恒的队伍。



维护税法

为做好新常态下的税收征管工作,济南市地方税务局长清分局近期集中对正常生产经营的欠税户采取了税收强制执行措施,维护了税法的严肃性,为广大纳税人创造一个公平、公正的纳税环境。图为税务干部到银行查询欠税企业银行存款情况。

(长清地税宣)

汽车维权之路

我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车

电话: 13791117599

053166583878

